

Житель Шалинского района осужден за кражу цветного металла

Помощником прокурора Шалинского района Гульзарой Пашаевой поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении Хампаши М. обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 158 УК РФ (кража, то есть тайное хищение чужого имущества).

В суде установлено, что Хампаша М. проходя мимо домовладения, принадлежащего Аслану Л, увидев на прилегающей территории у ворот мешок с цветным металлом, собранным последним, умышленно похитил мешок, после чего скрылся с места преступления. Затем отвез похищенное по месту своего проживания, где и оставил их на хранение с целью дальнейшей продажи.

Хампаша М. был установлен и задержан представителями правоохранительных органов.

В соответствии с позицией государственного обвинителя, мировой суд судебного участка № 32 Шалинского муниципального района признал Хампашу М. виновным в совершении инкриминируемого деяния и назначил ему наказание в виде ограничения свободы сроком на 1 год.

Приговор суда в законную силу не вступил.

Исполняющий обязанности
прокурора района

советник юстиции

Э.Д. Айдамиров